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CONVOCAÇÃO ELEITORAL
	

A Comissão Eleitoral, devidamente constituída para promover as Eleições da Diretoria Executiva e do Conselho Fiscal do Sindicato do Fisco Estadual do Acre – SINDIFISCO-AC, CONVOCA seus filiados para Assembleia Geral Extraordinária – AGE, a ser realizada no Auditório da SEFAZ/AC, sito na Rua Benjamim Constant, 946, Bairro Centro, nesta Capital, no dia 29 de novembro de 2017, quarta-feira, às 15h, em primeira convocação, e às 15h30m, em segunda e última convocação, para deliberarem sobre a seguinte pauta:
· Inscrição de uma única chapa para concorrer às eleições do SINDIFISCO-AC para o Biênio 2018/2019;
· Aclamação da Chapa SINDIFISCO PARA TODOS (*); e 
· Aclamação dos indicados ao Conselho Fiscal (*).
Obs.: Os itens da pauta com (*) poderão receber votação de ausentes na AGE, nos termos do art. 1° e §§ da Resolução Eleitoral n° 01/2017, encaminhados aos cuidados da 1ª Secretária da Comissão Eleitoral, Ivone Maria Andrade de Oliveira, pelo e-mail: ivoneaoliveira@uol.com.br, ou via postal para o seguinte endereço: Rua Benjamim Constant n° 946, Bairro Centro, Rio Branco, Acre, CEP 69.900-062 (SEFAZ-AC), devendo chegar até 30 minutos antes da primeira convocação da AGE.    

Rio Branco, 22 de novembro de 2017.


José Maria Gomes Mascarenhas Júnior
Presidente da Comissão Eleitoral 





(*) Questionamentos a serem incluídos: 1 – Sou a favor da aclamação da Chapa SINDIFISCO PARA TODOS para a Direção do SINDIFISCO-AC para o Biênio 2018/2019? – sim ou não. 2 – Sou a favor da aclamação dos indicados ao Conselho Fiscal para o Biênio 2018/2019? – sim ou não.
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